

### **SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE**

**EXTRATO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL FEMA Nº 01/2021**  
**A SECRETÁRIA EM EXERCÍCIO DE MEIO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE**, no uso das suas atribuições legais, **RESOLVE** retificar o Edital FEMAS nº 01/2021, nos seguintes termos: **Onde se lê:** Apresentação do Edital ao CONSEMA/PE - 26/02/2021, Data limite para publicação e divulgação do Edital no site da SEMAS/PE - 22/03/2021, Data limite para publicação e divulgação do Extrato do Edital no DOE/PE - 25/03/2021, Data limite para entrega da documentação e dos projetos - 23/06/2021, Data limite para divulgação dos projetos classificados - 23/07/2021, Data limite para entrega do plano de trabalho e de aplicação - 23/08/2021, Data limite para assinatura do termo de fomento - 24/09/2021. **Leia-se:** Apresentação do Edital ao CONSEMA/PE - 26/02/2021, Data limite para publicação e divulgação do Edital no site da SEMAS/PE - 22/03/2021, Data limite para publicação e divulgação do Extrato do Edital no DOE/PE - 25/03/2021, Data limite para entrega da documentação e dos projetos - 23/06/2021, Data limite para divulgação dos projetos classificados - 23/08/2021, Data limite para entrega do plano de trabalho e de aplicação - 23/09/2021, Data limite para assinatura do termo de fomento - 24/10/2021. Os demais itens do referido Edital permanecem inalterados. Recife, 26 de julho de 2021, **Inamara Santos Mélo**, Secretária Estadual de Meio Ambiente e Sustentabilidade - SEMAS (em exercício).

# Diário Oficial

## Estado de Pernambuco

Ano XCVIII • Nº 144

Poder Executivo

Recife, 30 de julho de 2021



### PROTOCOLO DE ASSINATURAS

O documento acima foi proposto para assinatura digital na plataforma SDOE da Companhia Editora de Pernambuco. Para visualizar o documento original clique no link:

<https://diariooficial.cepe.com.br/diariooficialweb/#/checar-autenticidade?codigo=ENV1I3MMWO-JO3B9ZM15Q-P2TH9ZW2VI>.

**Código de verificação:**

ENV1I3MMWO-JO3B9ZM15Q-P2TH9ZW2VI

